
教育支援部 学校ＤＸ推進課

通信環境に関する調査について
【意見等】
・Wi-Fiにつながらない
・Wi-Fiの設定が消えてい
る

・学習用アプリが起動し
ない

・運動場で使えない
・校外学習で使えない

セキュリティ対策に関する調査について

ＩＣＴ学習環境の次期更新検討に係る
アンケート調査結果

（小・中・特 全教員対象 令和５年９月実施）

【意見等】
・Webフィルタリングを
回避する児童生徒がい
る

・パスワードを忘れる生
徒が多い

・授業に必要なページが
見れないことがある

改善してほしいこと
（N=9,927 n=4,518）



学習者用端末に関する調査について

【意見等】
・端末が重い
・タッチペンやカメラ、
キーボードが使いづら
い

・動作不安定の原因が分
からず困惑

・特別支援学級ではiPad
を利用したい

・修理期間が長い

学習用ソフトウェアに関する調査について
【意見等】
・アカウント管理の負担
が大きい

・転任するときのノウハ
ウ継承が不安

・活用方法が分からない
ソフトウェアがある

・学習用ソフトウェアを
活用しきれていない状
況では学習状況の把握
が機能しない


